

# 闽北职业技术学院简报

第 二 期  
(新冠肺炎疫情防控专刊)

闽北职业技术学院办公室

2020年2月15日

## 【工作动态】

### 学校召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情 防控工作部署会议

1月30日，学校召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作部署会议，对学校疫情防控工作再研究、再强调、再部署。

会议首先对上级有关新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控文件精神进行了学习传达。谢友平书记强调，疫情就是命令，防控就是责任，学校各级党组织、党员领导干部要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和指示批示精神上来，统一到党中央国务院、省委省政府、市委市政府和各项决策部署上来，担起肩负的责任使命，按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求切实做好工作，把打赢疫情防控阻击战作为当前的重大政治任务，确保党中央重大决策部署贯彻落实。其次，黄亚惠院长从讲政治、讲责任、讲执行、讲督查四个方面对学校疫情防控工作做了再强调和部署。陶金辉副书记对开学前学校安全保卫严格落实“防输入”、防控物资采购、信息宣传舆情管理和开学后校园消杀、留观宿舍安排、师生晨午体

温检测等方面工作作了具体部署。

谢友平书记最后强调：一是要提高认识、强化责任，切实增强责任感和紧迫感，不能“等靠要”，必须确保打赢疫情防控阻击战；二是要加强领导、高度重视，各级党组织和党员、干部要狠抓工作落实，一分部署九分落实；三是要分工负责，密切配合，加强与延平区政府、南平职业中专学校、夏道镇和小鸠村及林职院沟通联系，群防群治、联防联控；四是要抓住重点，形成合力；五是要提前应对，超前谋划。

## **学校召开党委（扩大）会议暨第二次疫情防控 领导小组工作会议**

2月1日，学校召开党委（扩大）会议暨第二次新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组全体成员会议。

会议首先由陶金辉副书记传达习近平总书记关于疫情防控重要讲话和指示批示精神以及省委市委、教育系统印发的重要文件精神。其次，黄亚惠院长就如何进一步落实落细《闽北职业技术学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作预案》和《关于进一步加强开学前后新型冠状病毒感染的肺炎防控工作的通知》进行详细部署。黄院长强调，打赢疫情防控阻击战，需要坚持系统思维，抓住重点难点，统筹做好各项工作。纪委姚荣书记在讲话中强调，对防控物资采购和提高执行力方面要确保防控措施落地见效，重申了纪检监察纪律，对在学校疫情防控中不担当、不作为、慢作为的将坚决问责。

谢友平书记最后强调：一是要统一思想，提高政治站位；二是要加强领导，强化责任；三是要统筹谋划，提前应对；四是要加强

监督，严肃问责。

## 学校召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作 领导小组工作会议

2月10日上午，省委教育工委、教育厅召开全省教育系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作视频会。会后，学校随即召开校新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组工作会议，贯彻落实省委教育工委、教育厅视频会议精神，在延有关校领导参加了会议。

会上，党委陶金辉副书记就我校疫情防控工作中师生疫情动态管理、校园管理、物资准备、心理辅导等方面进行再部署，进一步加强学校疫情防控工作。纪委姚荣书记通报了龙岩学院一干部仅向属地报告防疫事件，未向学校报告的情况和学校纪委对我校学生开展防疫知晓率调查的情况，要求全校师生员工要提高政治站位，进一步增强责任感和紧迫感，全力配合学校做好疫情防控工作。

最后，黄亚惠院长结合贯彻省教育厅视频会议精神，就我校下一阶段疫情防控工作提出了三点要求：一是要高度重视此次疫情防控工作，认真贯彻落实上级工作要求和部署，严格执行教育部“五个一律”及福建省“11个一律”措施要求，把广大师生员工的健康和生命安全放在首位；二是继续做好延期开学的各项工作，做好延期开学预案。要根据上级部门的新文件、新精神、新要求及时补充修订预案并及时发布，同时要进一步加强师生管理，在家期间做到停课不停学不停教；三是要密切关注疫情，加强各部门的协同配合，畅通信息沟通渠道，多汇报，多沟通，切实保障我校疫情防控工作落到实处，不留死角，确保校园安全。

## 学校召开党委（扩大）会议暨第三次疫情防控 领导小组工作会议

2月14日，学校召开党委（扩大）会议暨第三次疫情防控工作领导小组会议，校党政领导班子成员、校疫情防控领导小组全体成员参加会议。

会上，疫情领导小组下设的综合协调组、防控医疗组、后勤保障组、信息宣传组、学生管理组、教育教学组、安全维稳组、监督检查组等八个工作组组长分别就推进落实前一阶段学校疫情防控工作做了汇报，并提出下一阶段工作的重点，学院党委陶金辉副书记、纪委姚荣书记、郑需勇副院长、蔡军委员分别就分管工作进行点评，并对下一阶段工作提出要求和建议。

随后，黄亚惠校长传达了全省教育系统新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作视频会精神，并就我校延期开学阶段疫情防控工作提出三点要求：一是进一步夯实防控责任，把疫情防控工作落实、落细、落地，找差距、补短板、精准施策，层层压实责任，做到守土有责、守土尽职。二是进一步落实省、市各级文件要求，特别是省教育厅文件，并尽快告知师生进入延期开学阶段，做好教育教学安排，做到停课不停学、停课不停教，加强指导、检查与考核。三是进一步提升网络化、信息化管理水平，创新教学和管理办法，充分利用多种信息化平台，提高行政管理水平和能力，完善防控应急处置实施方案，切实做好打硬仗打持久战的准备，确保各项部署要求高标准落实到位。

最后，党委谢友平书记就我校下阶段疫情防控工作提出了几点强调：一是思想上、认识上要再提升、再强化，全面进入“战时”

状态，把防控工作作为压倒一切的硬任务来抓；二是防控责任要再认识、再明确，形成狠抓落实的责任体系和工作机制，对重点环节、重点任务，要进一步明确部门职责，层层抓落实；三是防控工作要再细化、再落实，对师生员工情况摸排监测、校园封闭管理、防护物资储备、延期开学期间教育教学、宣传舆论引导、心理健康引导等疫情防控工作进行细致安排，进一步明确疫情防控工作的落实举措和方式方法。四是各级党组织的战斗堡垒作用和共产党员、领导干部的先锋模范作用要再发挥、再显现。领导干部要发挥好示范表率作用，坚守岗位、靠前指挥，攻坚克难，勇挑重担，以实际行动投身防疫抗疫工作。

## **南平市教育局领导莅临学校检查指导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作**

1月29日上午，南平市纪委监委派驻市教育局纪检组组长吴建勋带队莅临学校，检查指导学校新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，学校党委谢友平书记代表学校向检查组汇报了学校新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作方案和开学前后防控应急预案准备情况及存在的主要困难。

吴建勋组长对学校新冠病毒疫情防控工作组织有力、行动迅速、计划周详给予充分肯定，他强调，学校要提高政治站位，严格按照党中央、省委省政府、市委市政府关于疫情防控的部署要求，围绕“防输入、防扩散、防输出”三条主线做好学校开学前后疫情防控工作安排，同时要特别注意舆情管理，积极做好疫情防控宣传工作。针对学校存在的困难问题，吴组长表示将尽快研究协助解决。

## 【简讯】

※ 1月30日，我校与南平职业中专学校召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情联防联控工作联席会。（办公室）

※ 2月3日起，我校广大党员、干部响应号召深入学校一线、社区一线参加志愿服务，有值班值勤、发放资料、心理咨询、宣传劝导等。（党委工作部）

※ 2月7日上午，延平区卫生健康局就贯彻落实《福建省卫生健康委员会关于开展公共场所和学校新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控专项监督检查的通知》到我校进行专项监督检查。（办公室）

---

本期责编：王 慧

编审：蔡 军

印发 30 份

---